



**ERRATA AO EDITAL 03/2022 – SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 37610/2022.**

A Comissão Especial nomeada pela portaria n.º 4963/2022, torna pública a presente ERRATA AO EDITAL, o que faz nos termos seguintes:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Onde se lê:

Publicação do Edital	11/10/2022
Período de Inscrição	11/10/2022 à 16/10/2022
Publicação da listagem de classificação preliminar	24/10/2022
Apresentação de Recursos	24/10/2022 e 25/10/2022
Divulgação da Análise dos Recursos, listagem final de classificação e homologação	28/10/2022

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	11/10/2022
Período de Inscrição	11/10/2022 à 16/10/2022
Publicação da listagem de classificação preliminar	27/10/2022
Apresentação de Recursos	27/10/2022 e 28/10/2022
Divulgação da Análise dos Recursos, listagem final de classificação e homologação	07/11/2022